

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Менеджмент» фахової передвищої освіти освітнього ступеня «фаховий молодший бакалавр» спеціальності 073 «Менеджмент» галузі знань 07 Управління та адміністрування, ВСП «Фаховий коледж економіки, права та інформаційних технологій Західноукраїнського національного університету»

Освітньо-професійна програма «Менеджмент» для студентів фахової передвищої освіти розроблена відповідно до місії, візії та ключових цінностей ВСП «ФКЕПІТ ЗУНУ» та ЗУНУ. Її основна мета спрямована на підготовку висококваліфікованих, конкурентоспроможних фахівців з менеджменту, здатних виконувати типові завдання, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов у сфері управління та формувати у них базові управлінські компетентності з урахуванням економічної компоненти, виявляти та закріплювати лідерські навички, а також здатності брати участь у виявленні проблем функціонування різних типів організацій та їх підрозділів, усвідомлювати роль менеджера в успішному перебігу організаційних процесів та забезпечувати розвиток організаційних систем.

Дана освітньо-професійна програма включає в себе всі необхідні пункти, спрямовані на здобуття теоретичних знань, розвиток практичних навичок і умінь, формування компетентностей для самостійного прийняття рішень у конкретних професійних ситуаціях, а також вивчення сучасних методів та організаційних підходів у сфері управління.

Структура освітньо-професійної програми «Менеджмент» в повному обсязі втілює компетентнісний підхід щодо проектування фахової передвищої освіти. Вона включає в себе належну теоретичну та практичну підготовку для здобувачів даної програми, допомагаючи молодим фахівцям швидко адаптуватися до робочого оточення. Важливо зауважити, що структура освітньо-професійної програми «Менеджмент» забезпечує можливість вибирати студентом індивідуальну освітню траєкторію, на основі опанування студентом значної кількості дисциплін за вибором.

Аналіз освітніх складових навчального плану освітньо-професійної програми «Менеджмент» свідчить про надання фаховим молодшим бакалаврам спеціальних знань і навичок, які дозволяють їм ефективно розв'язувати типові завдання та практичні проблеми в сфері менеджменту.

Загалом, вважаємо, що освітньо-професійна програма «Менеджмент», яка реалізується у ВСП «Фаховий коледж економіки, права та інформаційних технологій Західноукраїнського національного університету», гарантує якісну підготовку студентів за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» фахової передвищої освіти.

**Голова циклової комісії маркетингу,
технології і обслуговування,
товарознавства Тернопільського кооперативного
торговельно-економічного коледжу**



Лілія МОКРІЙ

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Менеджмент» фахової передвищої освіти освітнього ступеня «фаховий молодший бакалавр» спеціальності 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування», ВСП «Фаховий коледж економіки, права та інформаційних технологій Західноукраїнського національного університету»

У сучасних умовах бізнес-середовище зазнає постійних змін і викликів. Ці зміни мають прямий вплив на суспільство та підприємства соціально-економічну сферу і надають процесу трансформації загальносистемного характеру. Ефективне управління та лідерство стають ключовими факторами для досягнення успіху в таких умовах.

Освітньо-професійна програма «Менеджмент» спеціальності 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» для фахової передвищої освіти у ВСП «Фаховий коледж економіки, права та інформаційних технологій Західноукраїнського національного університету» включає в себе всю необхідну інформацію про предметну область навчання. Ця програма охоплює взаємопов'язані компоненти, такі як об'єкт вивчення, систему навчальних цілей, які визначаються з урахуванням трансформаційних процесів в Україні, викликів, що існують, і конкурентних переваг для майбутніх фахівців з менеджменту на ринку праці.

Освітньо-професійна програма спеціальності 073 «Менеджмент» у повній мірі враховує вимоги Стандарту фахової передвищої освіти для підготовки фахового молодшого бакалавра (Наказ Міністерства освіти і науки України №697 від 22.06.2021р.).

В основу цієї програми покладено не лише компетентнісний підхід, але й системний, структурний, інноваційний та особистісно орієнтований підхід. Це створює основу для того, щоб майбутні фахівці спеціальності 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування», могли здобути системні знання, досягти обґрунтованих цілей навчання. Також варто відзначити, що дана освітньо-професійна програма враховує тенденції та вимоги ринку праці, а також актуальні технології та методи управління. Це дає студентам можливість отримувати актуальні знання, які вони зможуть застосувати під час своєї подальшої професійної діяльності.

Загалом, структура освітньо-професійної програми «Менеджмент» спеціальності 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» фахової передвищої освіти на рівні фахового молодшого бакалавра у ВСП «Фаховий коледж економіки, права та інформаційних технологій ЗУНУ» дає підстави стверджувати, що виконання навчального плану програми надає можливість здобути компетентності, необхідні для здійснення актуальної у сучасних умовах практичної управлінської діяльності фахівцями з менеджменту.

Голова ЦК менеджменту та економіки
Відокремленого структурного підрозділу
«Тернопільський фаховий коледж
Тернопільського національного технічного
університету імені Івана Пулюя, к.е.н., доцент

 Ірина ЛЕЩИК

Підпис Ірини Лещик підтверджую
В.о. директора Відокремленого структурного підрозділу
«Тернопільський фаховий коледж Тернопільського
національного технічного університету
імені Івана Пулюя, к.т.н., доцент

 Володимир КАЛУШКА